



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 959 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 08/06/2024 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ගිරිඋල්ල පොලිස් වසම.

2024.06.07 වන දින සවස් කාලයේ ගිරිඋල්ල පොලිස් වසමේ කපුලන්දවත්ත මාරවිට ප්‍රදේශයේ නිවසක වැඩවසන හිමිනමක් විසින් පහරදීමක් හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු එම නිවස තුළ තුවාල ලබා සිටින බවට ගිරිඋල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර පොලිස් නිලධාරීන් විසින් තුවාලකරු දඹදෙනිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 72 ක් වූ ගල්ගොඩේවත්ත, මාරවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකාර හිමිනම මරණකරුගේ ඥාතියෙකු වන අතර එම හිමිනම විහාරස්ථානයක වාසය නොකර මාරවිට ප්‍රදේශයේ සිහිටි මවගේ නිවසේ වැඩවසන බවටත්, අධික මත්පැන් පානය සඳහා ඇබ්බැහි වී සිටින බවටත් අනාවරණය වී ඇති අතර සැකකාර හිමිනම මේ වන විට ප්‍රදේශයෙන් පලාගොස් ඇත.

පහරදීමට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර ගිරිඋල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. දියේ ගිලී මියයාමක් - නිවිතිගල පොලිස් වසම.

2024.06.07 වන දින දහවල් කාලයේ නිවිතිගල පොලිස් වසමේ දැල ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී බරපතල තත්ත්වයෙන් නිවිතිගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට නිවිතිගල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34ක් වූ මඩවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු වේ ගඟ ආසන්නයේ ඇති ගසක අත්තක් කපමින් සිටියදී ඉන් ගඟට ඇද වැටී දියේ ගිලෙමින් සිටියදී ප්‍රදේශවාසීන් විසින් ඔහු නිව්නිගල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර නිව්නිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. දියේ ගිලී මියයාමක් - අරලගංවිල පොලිස් වසම.

2024.06.07 වන දින දහවල් කාලයේ අරලගංවිල පොලිස් වසමේ අලුත්වැව ප්‍රදේශයේ දී සෙවනපිටිය දෙස සිට 05 කණුව දෙසට යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු යතුරුපැදිය සමඟ ඉසඩ් ඩී ඇලට වැටී දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට අරලගංවිල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66ක් වූ නෙලුම්වැව, අරලගංවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අරලගංවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. ගංජා භේනක් වැටලීම - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා බුත්තල කඳවුර.

2024.06.07 වන දින උදෑසන කාලයේ ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ යාල රක්ෂිතයේ තම්මිට ගල ප්‍රදේශයේ අක්කරයක පමණ භූමි ප්‍රදේශයක වගාකර තිබූ ගංජා භේනක් වටලා ගංජා පැල 112,500ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු බුත්තල පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 42 ත් 48 අතර වයස්වල පසුවන තණමල්විල හා ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගෝනගංආර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.07 වන දින දහවල් කාලයේ ගොතටුව පොලිස් වසමේ ගොතටුව නගරයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 53 මිලිග්‍රෑම් 587 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගොතටුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොතටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.07 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන , බොරැපන හා කටුකුරුදුවත්ත ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම 03ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 400 ක්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 25 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 42 හා 44 වයස්වල පසුවන රත්මලාන හා වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.07 වන දින අළුයම් කාලයේ මිරිහාන පොලිස් වසමේ විජේරාම ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 890 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මිරිහාන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන පිටකොට්ටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පට්ටිය හන්දිය ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන කැළණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.07 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.07 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීසි වසමේ තෙලවල හන්දිය ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීසි ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හිඳෝගම පොලීසි ස්ථානය.

2024.06.07 වන දින උදෑසන කාලයේ හිඳෝගම පොලීසි වසමේ කුඩාවැව ප්‍රදේශයේදී හිඳෝගම පොලීසි ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන කුඩාවැව, හිඳෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හිඳෝගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරවැව පොලීසි ස්ථානය.

2024.06.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරවැව පොලීසි වසමේ පන්මැදවව්විය ප්‍රදේශයේදී මොරවැව පොලීසි ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ෮56 පතරොම් යෙදිය හැකි මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන පන්මැදවව්විය, මොරවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරවැව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - කෑගල්ල පොලීසි වසම.

2024.06.07 වන දින දහවල් කාලයේදී කෑගල්ල පොලීසි වසමේ කොළඹ මහනුවර ප්‍රධාන මාර්ගයේ මංගලගම ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට මහනුවර

දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක ඊට ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රීරෝධ රථයක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝධ රථයේ රියදුරු, පසුපස අසුනේ ගමන් ගත් කාන්තාවක් හා පුද්ගලයෙකු කැගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පිටුපස අසුනේ ගමන් ගත් කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 26 ක් වූ උඩගල්දෙනිය, රඹුක්කන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කැගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කැගල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.